争

做

诚

实

守

信

的

3.县开展

<u>ن</u>

关爱

日

传活:

编辑 段淑贞 校对 杜鹃锋

大营镇一条"热线"实现多个转变

昨天我到家,管网可修好了,太谢谢你们了!"6月13日,因家中 地埋水管断裂,在郑州务工返家的大营镇柳沟村村民王锋,特 地到该村党群服务站向包村干部马如朋表达谢意。

如今,12345政务服务热线在大营镇已不再是简单的结转,而 是从干部作风、处理方式、干群关系等方面发生了质的变化。

因为乡镇工作事务繁琐,以前承办受理案件,3至5天解 决,现在人人都有了"马上办"的精神,工作作风得到了很大转 变。该镇针对群众反映的热点问题、疑难问题,从单纯受理承 办向督办落实转变,采取镇党委书记和镇长批示、党委副书记 督办、有关党委委员具体承办和召开协调会的形式,积极主动

"你们办事效率太高了,我爱人前天给我说打了热线电话, 与群众沟通协调,实行督查督办,限时办结。在帮助群众解决 实际困难的同时,分析研究同类投诉和建议,主动排查共性的 焦点和难点问题,超前解决群众所需所急所盼,增强群众满意 度。该镇专门成立了"满意度调查"和"回访包馈"工作小组,实 现了由以往解决具体问题的"差不多"到现在的"稳妥扎实",让 群众满意。对于群众的诉求,第一时间组织有关人员深入现 场,与当事人"零距离"接触,现场办公。真正架起一座干群连 心桥,做到把问题解决,让干群之间更信任、更融洽。

> "群众的诉求就是我们工作上的一条线,既要能穿得上针, 还要不能打结,我们解决问题,时刻不忘'丝线'在手,'责任'在 肩、'使命'在心。"大营镇负责人说。

城关镇民呼必应工作件件有回音

6月7日晚8时20分,城关镇接到县民呼必应指挥中心电 话称:有居民反映东慧众路因道路施工导致长时间交通堵 塞,路人怨声载道。值班人员迅速联系包社区领导及其他工 作人员迅速赶赴现场疏导,受到居民的拍手称赞。这是该镇 实行"三强化、三确保",做好民呼必应政务服务工作的一个

今年以来,城关镇高度重视12345民呼必应政务服务工作, 通过实行"三强化、三确保",切实把民呼必应工作作为一项民 心工程常抓不懈,及时解决群众的操心事、烦心事、揪心事,架 起了与群众之间的连心桥,提升了辖区居民的幸福指数。

民呼処应 服务群众

强化组织领导,确保工作力度。该镇成立了民呼必应工 作领导小组,具体负责民呼必应工作的协调指挥和各类投诉 案件的处理、反馈及回复工作。同时,充分发挥各社区网格 员、兼职网格员及网格联络员作用,加大日常巡查力度,发现 问题及时解决。

强化责任担当,确保工作实效。该镇高度关注群众反映的各 类热点、难点问题,对县民呼必应政务服务中心交办的案件接诉 即办、从不推诿。真正做到件件有落实、事事有回音。

强化工作标准、确保办理质量。对县民呼必应政务服务中 心交办的各类案件,要认真办理、及时反馈、按时上报。对县民 呼必应服务中心交办的加急件,该镇班子成员、机关干部及社 区干部通力协作,做到急事急办,随接随办。

截至目前,该镇共接到交办案件36件,已办结27件,正在 办理9件,案件办理及时率和群众满意率均达到了100%。

(王直直 孟庆祥)

为进一步提 升社会公众信用 水平,全面宣传征 信知识,普及《河 南省社会信用条 例》,推进社会诚 信文化建设。6月 14日上午,我县在 县委、县政府门口 开展"6·14信用记 录关爱日"宣传活 动,此次宣传活动 由县发改委牵头, 县域内10余家金 融机构参与并现 场宣传。

活动现场,各 参与单位通过悬 挂宣传标语、摆放 宣传展板、发放宣 传资料、现场提供

咨询等形式,使广大市民认识征 信业务,了解在5月1日开始实施 的《河南省社会信用条例》。现场 工作人员针对群众关心的信用 报告等征信问题进行了答疑解 惑,引导更多人关注自己的信用 记录,行使自己信用信息知情权, 在信用活动中逐渐形成良好的行 为习惯。

通过此次宣传活动,进一步 增强了我县市民的信用意识,引 导树立诚信理念,争做诚实守信 的模范,为营造"学征信、懂征信、 用征信"的良好信用环境奠定了 坚实基础。

(姬娜 刘若罡 毋晨旭)

组 织 集聚区管委会 开 展 触 电

应

演

为提高园区内企业 事故应急救援能力,建立 科学完善、运转良好的应 急救援体系,加深企业职 工安全生产意识,6月11 日,县产业集聚区管委会 综合执法大队联合县应 急管理局、产业集聚区派 出所在新瑞源智能电气 有限公司厂区内组织开 展触电事故应急演练。

整场演练从事故发 生到断电、求救、现场急 救、送往医院、共用时20 分钟,真正做到了分工 明确、责任到人。

本次演练提高了 员工预防触电事故的 应变能力和水平,确 保了发生事故时能迅 速有效开展救援工 作,检验了员工掌握 应急救援的协调配合 能力。 (李知衡)

宝丰县应急管理局主办 平顶山市博翔碳素有限公司协办

(上接第一版)目前,我县公务用车 改革取得显著成效,2020年1-5月,该 平台累计派车37721台,车辆标识清楚, 使用过程公开,驾驶员安全意识强,能 够较好地保障疫情防控、"两会"、秸秆 禁烧等全县各项重大工作的车辆保障 任务和各单位的公务用车需求,受到了 全县各用车单位的一致好评。运营成 本明显下降,"车轮腐败"有效杜绝。

"为确保车改的效果,杜绝车轮上的 铺张浪费,树立党委、政府廉洁高效的形 象,公务用车平台运行以来,我们一直强 化对其监管。"县机关事务服务中心党组 书记、主任张俊辉介绍说,按照车改要 求,我县所有公务用车统一标识,统一配 置,集中管理,分类使用。平台车辆使用 时,通过车载定位系统进行监控,运行轨 迹在平台电子大屏幕上全程显示。该平 台设有两个专门监督端口,一个设在县 纪检监察部门,一个设在中心公车股。 县政务中心监控室设有公务用车举报电 话、机关大院门口设有举报投诉信箱,24 小时专人值班接受群众监督。

"通过监管问责监督问效,能从源 头上发现问题堵塞漏洞,监管好派、用 两方用车纪律和程序,发现问题及时 解决,使公务用车管理更加安全规范, 公务出行更加节约、便捷高效。"张俊 (巫鹏 牛宝钻) 辉表示。

铁路办-

净桶行动擦亮文明社区"微名片"



"伙计们,刚下了雨,小区里的垃圾桶上溅可多泥,咱去收拾收拾,谁这会 儿不忙在群里报名。"铁路办几个社区微信群里,由党员干部率先响应的"洁 净家园净桶行动"在半小时内集结完毕,投入行动。

为充分营造舒心洁净家园,铁路地区办事处从细处着眼、从实处着力, 各社区干部带领社区党员组成的"净桶小分队",对辖区内9个住宅小区的 300多个垃圾桶进行擦拭,并张贴垃圾分类标识贴(如图),既扮靓了城市形

象"大名片",又妆饰了社 区形象"微名片",齐心合 力共同打造洁净家园,助 推我县文明创建工作。

(王克渠)



人 口 普 查 家 家 参 与

美贤赤庶人人典尊